

## **Четвертая летняя школа для преподавателей журналистики начала свою работу**

**В зоне отдыха «Зимчуруд» накануне начала свою работу Четвертая летняя школа для преподавателей журналистики «Современные методики преподавания журналистики».**

Проект реализуется Общественным объединением «Журналист» при финансовом содействии Программы СМИ Института Открытое Общество (ИОО).

Как сообщили «АП» в ИОО, до 28 июля 15 преподавателей факультетов и отделений журналистики Таджикского национального университета, Российско-таджикского славянского университета Худжандского, Курган-тюбинского и Хорогского госуниверситетов пройдут курс интенсивного обучения основам составления новых модулей согласно требованиям кредитно-зачетной системы.

По данным источника, участники школы рассмотрят вопросы изменения ситуации после участие таджикских специалистов в реализации принципов Болонского процесса в образовании, кредитно-зачётной балльно-рейтинговой систем обучения, обучения и практики студентов-журналистов, менеджмента в педагогической деятельности и системы распределения выпускников.

*Справка: Ежегодные Летние школы «Современные методики преподавания журналистики» по инициативе программы СМИ ИОО проводятся с 2006 года. Наиболее актуальная тема интенсивных занятий выбирается преподавателями журналистики.*

**ИА АЗИЯ ПЛЮС**